
Notulen Algemene Ledenvergadering 
Woensdag 26 maart 2025 

 
Aanwezig: 59 leden 
Afgemeld: 6 leden 

Welkom 
De voorzitter, Danny Zonneveld, heet iedereen welkom. 
Math Moermans is voor het eerst sinds 73 jaar lidmaatschap afgemeld voor deze ALV. Zijn 
herstel verloopt voorspoedig. 

Notulen ALV 2024 en Jaarverslag 2024 
De notulen van de ALV op 27 maart 2024 worden hierbij vastgesteld. 
Het jaarverslag is door enkele leden gelezen en er kwamen positieve opmerkingen over het 
verslag. 

Financiële zaken 
In de getoonde PowerPoint is het financiële overzicht te zien. De penningmeester, Wil van 
Aubel, geeft een toelichting. Er is uiteindelijk een klein positief resultaat. 
Wil geeft aan dat er een goede samenwerking was met het estafettecomité. De gemeente 
Maastricht is akkoord met de uiteindelijke afrekening. De formele bevestiging moet nog 
volgen. 
Het overzicht is terug te vinden in de bijgevoegde PowerPointpresentatie van de ALV op de 
website. 

Verslag Kascommissie 
De vertegenwoordiger van de kascommissie, Nico Bonfrere, leest het verslag van de 
kascommissie voor. Dit verslag is terug te vinden op de website. 
Nico bedankt Wil en Nanine, evenals de leden van de ledenadministratie: Anita, Pia en 
Tonny. 
De kascommissie van 2026 zal wederom bestaan uit: Nico Bonfrere, Pascal de Boer en Nick 
Custers. 



Atletiek Maastricht 100 jaar in 2025 
Kirsten en Anne geven een uitgebreide toelichting op de commissieleden, de activiteiten die 
al hebben plaatsgevonden en de evenementen die nog op het programma staan. 
De presentatie-sheets zijn terug te vinden in de PowerPoint van de ALV. 
Anne en Kirsten doen nogmaals een oproep voor vrijwilligers om te helpen bij de 
activiteiten. 

Bestuurszaken 
Marleen Gulikers, bestuurslid en vertegenwoordiger van de Activiteitencommissie, stelt 
zich herkiesbaar en wordt vanavond zonder tegenstemmen herkozen. 
De commissie vraagt leden om ideeën voor activiteiten door te geven. 
 
Carla Arts, vertegenwoordiger van Communicatie en PR, treedt terug uit het bestuur. Wij 
bedanken haar voor haar jarenlange toewijding. Ze ontvangt een bloemetje en een groot 
applaus voor haar inzet. 
We zoeken nog opvolgers die zich een paar uur per week willen inzetten voor de 
communicatie. Als er geen opvolging komt, zullen we dat allemaal merken in het aantal 
nieuwsflitsen welke zullen afnemen.  

Harrie Darding stopt als lid van de Technische Commissie. Er is al een opvolger gevonden: 
Jan Smeets. 

Vragen door de leden 
De Q&A is terug te lezen in de PowerPoint van de ALV. 

Mededelingen en sluiting 
De Clubapp: binnenkort krijgen alle leden een uitnodiging om de Clubapp te installeren. Ten 
eerste om NAW-gegevens te controleren. De app wordt gefaseerd ingevoerd. Ook 
communicatie zal straks via de Clubapp verlopen. Vanaf 31 maart kan iedereen deze 
installeren. Vanaf 15 april is de Clubapp operationeel. 
 
De nieuwbouw: Danny laat foto’s zien van de geplande nieuwbouw. Sinds 2016 is er al geld 
voor gereserveerd bij de Gemeente. Alle onderzoeken en vergunningen zijn inmiddels rond. 
Ondertussen zijn de kosten wel gestegen. De Gemeente heeft de bijdrage wel aangepast 
maar daarvoor kan het niet gebouw niet gerealiseerd worden. Er wordt nu een right to 
challenge toegepast waardoor er met eigen initiatief en inzet (arbeid , ondersteuning etc)  
dit wel mogelijk wordt. De start van de nieuwbouw staat gepland na de zomer. De 
werkzaamheden worden grotendeels uitbesteed aan een aannemer waarbij deze waar 
mogelijk zal worden ondersteund door leden van AM en de voetbalclub. De nieuwbouw is 
een project van de Stichting. 



Er komen extra kleedkamers, een materialenhok voor de voetbalclub en een toilet voor 
mindervaliden. Er wordt gewerkt aan het mogelijk realiseren van een krachthonk. 
Het parkeren en het parkeerbeleid vallen buiten de nieuwbouw. De fietsenstalling komt bij 
het Bieslandgebouw. 
 
Wedstrijdclubkleding: Danny toont de nieuwe officiële wedstrijdclubkleding. De jeugdleden 
van AM dragen dit shirt al. Op dit moment wordt eerst het jubileumshirt uitgedeeld. Het 
officiële wedstrijdshirt kan later worden aangeschaft. 
 
Natuurwerkdag: Natuurmonumenten is strenger geworden in het gebruik van de natuur, 
met name de paden rondom de Sint Pietersberg. Wekelijks maken wij gebruik van dit 
gebied. 
Om iets terug te doen, organiseren we op 11 oktober en/of 25 november een 
Natuurwerkdag. We zoeken 30 leden die dan willen helpen met kleine klusjes onder 
begeleiding van een medewerker van Natuurmonumenten. 
 
Trail-challenge: Nick Custers meldt dat er tijdens het jubileumjaar een trail-challenge is. Je 
kunt badges verdienen door trailwedstrijden te lopen. Informatie hierover is te vinden op 
de jubileumwebsite. 
 
Hygiëne: De hygiëne van de kleedkamers, toiletten en het koffiezetapparaat wordt als 
onvoldoende ervaren. De Stichting is hiervoor verantwoordelijk. Deze ruimtes worden 
dagelijks schoongemaakt. Twee keer per jaar is er een extra schoonmaak. Door duidelijke 
instructies aan de barvrijwilligers moeten er geen melkresten meer achterblijven in het 
koffiezetapparaat. 
 
Dankwoord: Gabriel bedankt de organisatie en vrijwilligers van de Club-cross van vorige 
week zaterdag. Hij vraagt om extra aandacht voor het aanwijzen van de juiste route. 
Pascal de Boer bedankt het bestuur voor hun inzet en werk. 

De ALV van woensdag 26 maart wordt om 21.20 uur afgesloten door de voorzitter. Bedankt 
voor jullie aanwezigheid. 

 


